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Mon moodle en quelques chiffres :

3 espaces

2° - Lycée Paul Mathou 1°STL - Lycée Paul Mathou T°STL - Lycée Paul Mathou

355 questions 325 questions 341 questions
38 quiz 52 quiz 47 quiz

340 questions et 40 quiz communs aux trois espaces
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Quiz d’entrainement et de validation
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v ov

A A la maison
e
[SS——1

> 30 min

20 Indicative (entrainement)
—0  Prise en compte (validation)



m — = >/Z :u’bm

MmM=-=>2XIX0W0

Quiz d’entrainement et de validation

Quiz Entrainement

Si>7/10
)

lllimité

Soit une masse m =428 g de chlarure de sodium dissoute dans de I'eau distillée. Le volume de solution obtenue est V = 200 mL.

Calculer la concentration (ou titre) en masse t en chlorure de sodium de la solution obtenue.
Le résultat sera donné 2n gL sans précisé unité.

Réponse: 214 v

Indice 1/2 : La concentration (ou titre) en masse représente la masse de soluté par litre de solution.

Indice 2/2 : Pour obtenir une concentration {ou titre) en masse en g.L convertissez le volume V en L,
Attention derniére tentative !

Solution

Afin d'avoir une concentration (ou titre) en masse en g.L"' convertissons le volume V en L soit :

V=200x102L
La concentration (ou titre) en masse représente la masse de soluté par litre de solution soit ;
42,8
t — = s
20010

=I2

La réponse correcte est: 214
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Que sais-je !

A la maison ou en debut de séquence

Sur télephone portable

|0 min

Indicative et/ou conditionnelle



Module Physique Chimie / Maths

Bilan de forces

m Force : passez la seconde

; I si>7/10 db
< \ideéo - Bilan de forces

Non disponible & moins que : L'activité Force : passez la seconde soit achevée et réussie
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Non disponible & moins que : L'activité Vidéo - Bilan de forces soit marquée comme achevée

Evaluation crale de vos camarades
1 = Eléve evalué ;

Evaluer chaque item de 1 (trés insuffisant) 3 5 (trés satisfaisant).

1 2 3 4 5

Qualité de |'expression (vocabulaire, syntaxe..) = o Q O @] O
Clarté de |'élocution {voix audible, claire, posée...) (] Q O O @ O
Regarder son auditoire, avoir de |'assurance = Q Q C Q Q
lllustrer ses propos en pointant le support de présentation L] 9] O O O 0
Respecter le temps de présentation ® Q Q o O &)
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Uhumeur du jour | ee®c

vV , ,
Debut de seance

Soit la relation permettant de calculer la résistance d'un conducteur ohmique,
R=Y+2

Transformer cette relation afin de trouver I'expression de la grandeur U.

Veuillez choisir une réponse.
U={-24 U=(R-24)xI

U=RxI-24

3 |||i||

R R

U-—1—24 U= —I+24
U=RxI+24

U=(R+24)xI
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D Sur téléephone portable
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Rentabilité
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Et apres... :
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